
Радио Сливен Нет /РСН/ е първото лицензирано интернет радио в 
Сливен и региона, стартирало през юли 2010 г. Възможностите на 
мрежата  на  практика  правят  медията  слушаема  навсякъде  по 
света,  а  амбицията  на  екипа  професионалисти  е  да  помага  на 
родените  в  Сливен  и  региона  да  се  чувстват  близо  до  дома  и 
близките си, в която и точка на света да се намират физически.

Новините, които се публикуват в сайта на радиото radiosliven.net, 
са сред най-четените новинарски сайтове. Музиката в РСН е съобразена с възможността за 
интернет  излъчване,  ето  защо  музикалните  редактори  базират  звученето  на  HOT  AC 
формат  /Hot  Adult  Contemporary/  –  свежи  хитове  и  най-доброто  от  изминалите  години. 
Специално  внимание  се  отделя  на  българската  поп  и  рок  музика  както  в  ежедневните 
програми, така и в специалзирани предавания за нова и хитова българска музика. Световните 
хитове  от  80-те  и  90-те  години,  както  и  най-актуалните  сингли  и  албуми,  изпълват 
музикалното пространство 24 часа в денонощието. РСН е член на Профон и Музикаутор, 
защитаващи авторските права.

РСН излъчва  и  авторски  предавания.  Сред  тях  е  специализирано  предаване  за  българска 
народна  музика,  което  има  слушатели  от  всички  възрасти,  защото  дефинира  ясно  и 
професионално  разликата  между  чалгата  и  изконния  български  фолклор.  Все  повече 
слушатели набира и предаването за рок музика, което акцентира на най-добрите образци в 
световен мащаб в жанра. Утвърди се и присъствието на блоково семейно предаване – два 
часа всяка неделя, време в което се предлага полезна, интересна информация, представят се 
постижения на хора от Сливен и региона от различни сфери на живота и различни по възраст. 
Свежа нотка в  делничната програма внася и рубриката с  вицове – секунди настроение и 
осторумие неколкократно  през  деня  повишават тонуса  ни  и  ни  карат  да  се  замислим,  че 
нещата от живота  трябва да се назовават с истинските им имена.

Комерсиалният характер на РСН засилва амбицията на екипа ежедневно да защитава девиза 
си: „Новини от Сливен, България и света. Златни и свежи хитове, реклами, обяви, поздрави и 
още...“ За кратко време РСН доби популярност и авторитет сред слушатели, посетители в 
сайта и институциии, благодарение на обективността и актуалността на информацията, както 
и навременното отразяване на на-важните събития от Сливен, страната и света. Търсят се и 
коментари  и  различни  гледни  точки  по  темите  от  деня,  които  съставляват  живота  ни,  а 
противопоставянето на  мнения  неминуемо е  израз  на  плурализма  и  гласността,  на  които 
подчиняват работата си журналистите. Целта е ясна – да информираме нашите слушатели 
навреме, да им помагаме да се чувстват и живеят по-добре. Защото: Винаги е по-добре да си 
по-информиран! РСН дава тази информация в плюс на своята аудитория. За това е безспорно 
и мястото на рекламите в програмата на РСН, които се създават на същия принцип за по-
добра информираност и по-добрите предложения към слушателите, респективно  клиентите. 
РСН  предлага  различни  възможности  за  рекламиране  чрез  спонсорство  на  различните 
сегменти от програмата. Стремежът на екипа е ясно дефиниране на РСН на рекламния пазар 
като  равностоен  партньор  на  най-добрите  в  бизнеса  и  с  разширяваща  се  слушателска 
аудитория, ориентирана към начина на живот на съвременния човек – мобилен и динамичен, 
с послание към максимален брой потенциални клиенти 24 часа в денонощието.

Членовете на екипа на радиото участват редовно в различни форми на обучения и семинари, 
които развиват и обогатяват професинализма им,  а това е   водещо за всички работещи в 
медията.

Като  все  по-утвърждаващо  се,  РСН  още  с  възникването  си  е  сред  най-търсените   като 
съорганизатор и медиен партньор на благотворителни инициативи с обществен и социален 
характер. Това несъмнено е знак за растящата  значимост и авторитет на РСН не само в тесен  
смисъл като медия, а и като равностоен институционален партньор.


